
 

  
  
   دبستان ششم

  1404 فروردين 29
   الؤس 75: عاديي  هاي دفترچه الؤكل س دتعدا

  دقيقه 85گويي به آزمون:  مدت زمان پاسخ
  
  
  

  

  ي آزمون برنامه  وقت پيشنهادي  الؤس  ي شماره  الؤس تعداد  نام درس

  فصل ششم: تناسب و درصد  دقيقه 15 1-10 10  رياضي
  كسر، نسبت و تناسب، درصد، كاربرد درصد در محاسبات مالي

  
  دقيقه 15  11-20  10  آشنا رياضي  125تا  109هاي  صفحه

  هاي برگ، جنگل براي كيست؟ شگفتي  دقيقه 10  21–30  10  علوم
  رود چيزي هدر نميتا انتهاي 

  
 دقيقه10 31-40 10  آشنا علوم  88تا  79هاي   صفحه

  راه زندگي  دقيقه 10  41–50  10  فارسي
  راز زندگي
  علم و عمل

  ي هنر ميوه
  100تا  93ي  ها فارسي: صفحه
  94تا  83هاي   نگارش: صفحه

  دقيقه 10  51-60  10  آشنا فارسي

  درس دوازدهم  دقيقه 5  61-65  5  آموزش قرآن
  

  71تا  67هاي  صفحه

  عيد مسلمانان  دقيقه 5  66–70  5  هاي آسمان هديه
  

  91تا  87ي ها  صفحه

  دقيقه 5  71–75  5  مطالعات اجتماعي
  ايران و همسايگان

  
  130تا  119ي  ها صفحه

  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

       
        

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  يرزاكاظممفرزانه   ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  عباسيحميد   ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  125تا  109هاي  صفحه - رياضي

  گيرد؟ متر قرار مي سانتي16و  8و  4مستطيل به ابعاد  متر، چند مكعب سانتي 16درون يك مكعب به ضلع  - 1

1 (2    2 (8  

3 (12    4 (10 

 81ي  كنيم. براي تهيه مخلوط مي 4و  3، 2را به نسبت » ج«و » ب«، »الف«ي  ي نوعي دارو سه نوع ماده براي تهيه - 2

   نياز داريم؟» ب«ي  گرم از اين دارو چقدر از ماده

1 (18    2 (27  

3 (36    4 (48  

عضو باشگاه  انآموز دانشاز ها عضو باشگاه كشتي هستند. چند نفر  درصد آن 60آموز دارد كه  دانش 50كلاسي  - 3

  ؟نيستندكشتي 

1 (20    2 (30  

3 (60    4 (40 

  چند است؟ ،درصد آن عدد 70گاه  شد، آنبا 30 ،درصد عددي 20اگر  - 4

1 (150    2 (6  

3 (105    4 (106 

درصد از مردان  20درصد از جمعيت اين روستا مرد هستند. اگر  50نفر جمعيت دارد،  200در يك روستا كه  - 5

  كنند؟ سال در اين روستا زندگي مي 30سال سن داشته باشند، چند مرد زير  30زير 

1 (30    2 (10  

3 (20    4 (15  
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برابر پول احمد چقدر  7برابر پول علي به  2برابر پول احمد مساوي باشد، نسبت  4برابر پول علي با  3اگر  - 6

  شود؟ مي

1 (7
2     2 (21

8   

3 (2
7     4 (8

21  

ميليون  5گذاري يكي از مشتريان   گيرد. اگر مبلغ سرمايه درصد سود تعلق مي 20بانك امسال به سهام يك  - 7

  گيرد؟ به اين پول تعلق ميپس از پايان سال تومان باشد، چقدر سود 

  ) دو ميليون تومان2    يك ميليون تومان) 1

 ) يك ميليون و پانصد هزار تومان4    ) پانصد هزار تومان3

درصد ماليات بر ارزش افزوده اضافه شود،  4تومان است. اگر به قيمت آن  240000يك كيلوگرم ميگو قيمت  - 8

  چند تومان بايد بپردازيم؟

1 (250000    2 (249600  

3 (244000    4 (264000 

خواست اين لباس  تومان اعلام كرد. اگر فروشنده مي 425000درصد تخفيف  15اي قيمت لباسي را با  فروشنده - 9

  شد؟ شد، قيمت فروش چند تومان ميدرصد سود بفرو 15را با 

1 (750000    2 (500000  

3 (575000    4 (675000 

مانده را به  درصد پول باقي 30دهد، سپس  درصد پولش را به فرزند اول مي 20شود و  پدري وارد خانه مي - 10

مانده  تومان باقي 140000,دهد. اگر براي پدر مانده را به همسرش مي % پول باقي50دهد و سپس  فرزند دوم مي

  است؟ بوده باشد، مقدار پولي كه هنگام ورود به خانه به همراه داشته چند تومان

1 (300000    2 (420000  

3 (480000    4 (500000 
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  دقيقه 15گويي:  زمان پاسخ  125تا  109هاي  صفحه - (آشنا)رياضي 

اي به مختصات ي نقطه قرينه - 11 
 
 

2
 اي است؟ باشد، چه نقطه 4نسبت به خطي موازي با محور افقي كه عرض آن برابر  6

1 ( 
 
 

2
4   2 ( 

 
 

2
2 

3 ( 
 
 

6
2   4 ( 

 
 

0
4  

 است. ............ه ب 30مانند نسبت  114به  5نسبت  - 12

1( 16 4    2 (16 2    

3 (17 4    4 (17 2  

گل  12باشد. اگر  مي 9به  6 ها در يك گلدان قرار دارند، هر نوع از گلكه هاي زرد  هاي قرمز به گل نسبت گل - 13

هاي دو گلدان با هم برابر  هاي قرمز قرار دهيم، تعداد گل گلگلدان برداريم و در را هاي زرد  گلگلدان از 

 هاي دو گلدان چقدر است؟ شوند. مجموع تعداد گل مي

1( 140    2( 130  

3( 120    4 (60  

 ي نيم صفحه چند درجه است؟ % زاويه40نصف  - 14

1( 36    2( 72  

3( 90    4( 60  

هزار تومان باشد  60ها  سي درصد پول آرش با بيست درصد پول فرهاد برابر است. اگر مجموع پول آن - 15

 ها چقدر است؟ اختلاف پول آن

1( 48000    2( 24000  

3( 12000    4 (36000 
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  ها آبي است؟ ريزيم، چند درصد مهره ي سبز مي مهره 2ي آبي و  مهره 6ي قرمز،  مهره 12در يك كيسه  - 16

1 (10    2( 30  
3 (50    4 (70  

  ايم؟ كنيم، چند درصد به آن اضافه كرده برابر مي 8وقتي عددي را  - 17

1% (800    2% (700  
3% (80    4% (70  

 تومان باشد، 68000شود. اگر مبلغ فاكتور  درصد ماليات اضافه مي 8در يك فروشگاه به مبلغ فاكتور،  - 18

  شود؟ تومان ماليات به فاكتور اضافه ميچند 
1 (5440    2( 4500  
3 (54400    4 (7344  

 3روشد. اگر به اين كتاب مبلغ درصد سود بف 7خواهد آن را با  تومان خريده و مي 9700اي كتابي را  فروشنده  - 19

 درصد ماليات (روي قيمت كتاب بعد از سود) تعلق گيرد، مشتري براي خريد اين كتاب چند تومان بايد 

 پوشي كنيد.) پرداخت كند؟ (از قسمت اعشاري چشم
1 (10600   2( 11350  
3 (10690   4 (10379  

  پول او چند ريال است؟دو برابر  40ريال است. % 10000ده درصد از نصف پول يگانه  - 20

1 (160000   2( 16000  
3 (140000    4 (14000  
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  88تا  79هاي  صفحه - علوم

  است؟ ادرستنكدام گزينه  - 21

  كنيم، نور خورشيد است. هايي كه ما مصرف مي منبع اصلي بيشتر انرژي) 1

  گيرد. نمي اي صورت گونه تبديل انرژي ) در بدن موجودات زنده هيچ2

  شود. گيري مي اندازه (J)) انرژي با واحدي به نام ژول3

  شود. تواند از شكلي به شكل ديگر تبديل مي ) انرژي دائماً در سفر است و مي4

  احتياج دارند. ..............گياهان براي غذاسازي در روز به گاز  - 22

  كربن مونواكسيد) 2    نيتروژن) 1

 اكسيد كربن دي) 4    هيدروژن )3

  كدام گزينه صحيح است؟ - 23

  كنند. ي گياهان، تمامي مواد موردنيازشان را خودشان توليد مي همه) 1

  ي لوبيا حاوي كلروفيل نيست. ) ساقه2

  كنند. ) برخي گياهان از بدن جانوران تغذيه مي3

 ي آن است. ) محل اصلي غذاسازي در گياه لوبيا، ساقه4

  م محيط رشد بيشتري دارند؟ها در كدا كپك - 24

  ) در محيط با پوشش آلومينيمي2    در محيط روشن و سرد) 1

 ) در محيط روشن و گرم4    ) در محيط تاريك و گرم3

  نامند. در گياهان مي  را اندام اصلي فتوسنتزكننده .............. - 25

    ) ساقه2    ريشه) 1

 ) گلبرگ4    ها ) برگ3
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  ؟است نادرستيك از موارد زير  كدام - 26

  ي فتوسنتز، فتو به معناي نور و سنتز به معناي ساختن است. در كلمه) 1

  در بيايند. تلهها به شكل  توانند مواد موردنياز خود را تأمين كنند، ممكن است برگ ) در گياهاني كه نمي2

  گردانند. مي كنند و به طبيعت باز ها بقاياي موجودات زنده را تجزيه مي ) قارچ3

  .كنند فزايش آلودگي هوا كمك ميگياهان به ا) 4

 مشخص كنيد.ترتيب از راست به چپ  بهرا شده  هاي داده عبارت صحيح يا غلط بودن - 27

  .كند شمع در طول سوختن، گاز اكسيژن توليد ميالف) 
  نامند. ب) گياهان را توليدكننده مي

  كنند. گياهان نيتروژن توليد مي ،ج) در فتوسنتز
 ص -ص  -) ص 4  غ -ص  -) غ 3  غ  -غ  -) ص 2  ص -غ  -غ ) 1

  دار نام برده شده است؟ ي روغن دار و يك ميوه ي نشاسته دار، ميوه ي روغن ترتيب يك دانه در كدام گزينه به - 28

  نارگيل -موز  -ي آفتابگردان  ) تخمه2    نارگيل -خربزه  -گندم ) 1

 موز -نارگيل  -ذرت   )4    موز   -زيتون  -ذرت   )3

ها را  گيرد؟ و كدام بخش آن آب و مواد محلول را از خاك مي ،انكدام بخش از گياهه چپ از راست بترتيب  به - 92

  رساند؟ به برگ مي

  آوندها -) ريشه 2    ريشه -آوندها ) 1

 ميوه -ريشه   )4    آوندها -) ميوه 3

   ..............گاه  ) از بين رود، آن2دهد. اگر جانور ( شكل زير ارتباط غذايي بين چند جانور را نشان مي - 30

  
  ) افزايش خواهد يافت.1) قطعاً جمعيت جانور (2  ) نيز از بين خواهد رفت.3جانور () 1

  ) از بين خواهد رفت.6) قطعاً جانور (4  .) كاهش خواهد يافت5) جمعيت جانور (3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  88تا  79هاي  صفحه - علوم (سوالات آشنا)

 ؟آن چيست افتد و دليل اند، فوت كنيم چه اتّفاقي مي ل هم آويزان شدهاگر بين دو بادكنك كه مقاب - 31

  شود. شوند، زيرا فشار هواي بين دو بادكنك زياد مي ) دو بادكنك به هم نزديك مي1

  شود. شوند، زيرا فشار هواي بين دو بادكنك كم مي ) دو بادكنك به هم نزديك مي2

  شود. هواي بين دو بادكنك زياد مي شوند، زيرا فشار ) دو بادكنك از هم دور مي3

  شود.  شوند، زيرا فشار هواي بين دو بادكنك كم مي ) دو بادكنك از هم دور مي4

  ي كلروفيل چيست؟ وظيفه - 32

  اكسيد   كربن ديبه اكسيژن ) تبديل 1

  ) كاهش آلودگي هوا2

  ها ) شناسايي نشاسته3

 ) جذب انرژي خورشيد4

معداني مقداري وازلين بماليم، سپس به اين گياه مرتّب آب دهيم و در هاي گل ش يكي از برگ دور تا دوراگر  - 33

 افتد؟ محيط با نور مناسب قرار دهيم، بعد از مدتي براي برگ موردنظر، چه اتفاقي مي

 دهد. رشد خود را ادامه مي به و دهد ) تغييري رخ نمي1

  د.شو اكسيد به برگ مي ) زرد مي شود، زيرا وازلين مانع ورود كربن دي2

  ي شيميايي است. شود، زيرا وازلين يك ماده ) زرد مي3

  شود. شود، زيرا وازلين مانع جذب آب براي برگ مي ) زرد مي4

 شود؟ از محلول يد براي شناسايي كدام ماده استفاده مي - 34

    ) نشاسته2    ) كلروفيل1

  ) كربن دي اكسيد4    ) روغن 3

�
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 از خارج كردن برگ از بشر و پس و شود مي حل الكل در تقيمغيرمس حرارت اثر در ............در شكل زير،  - 35

 شود. مي ............ برگ رنگ ............ وجود علت به برگ، روي يد محلول قطره چند ريختن با آن، وشوي شست

   زرد –نشاسته  –) كلروفيل 1

  بنفش -كلروفيل  –) نشاسته 2

   زرد –كلروفيل  –) نشاسته 3

 بنفش -ه نشاست –) كلروفيل 4

 شمار آيند؟ ي غذايي به  توانند يك زنجيره هاي زير، مي يك از گروه كدام - 36

  انسان ←كوسه  ←) جلبك 1

  عقاب ←مار  ←) گياه 2

  كوسه ←خوار  ماهي ← ماهي ← كرم) 3

  روباه ←سنجاب  ←) بلوط 4

 صحيح باشد؟ تواند نميها  كدام گزينه در مورد قارچ - 37

  كنند. ) بقاياي موجودات زنده را تجزيه مي1

  كنند. اهي كمك مي) به تشكيل خاك گي2

  ي موجودات زنده به طبيعت برنگردد. دهنده شوند كه مواد تشكيل ) سبب مي3

  ) در بهبود و تقويت خاك نقش دارند.4

 غذايي باشد؟  ي لقه از يك زنجيرهتواند اولين ح كدام گزينه مي - 38

  ) گياهان سبز2    ) ماهي1

  ) روباه4    ها ) تجزيه كننده3

�

�
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 شمار آيد؟ ي دوم به كننده ي نخستين، هم مصرف كننده تواند مصرف م جاندار هم ميي غذايي زير، كدا در شبكه - 39

الفب

پ

ث ت

  
  ) پ2    ) ت1

  ) ب4    ) ث3

هايي يكسان از كپك را به مدت يك هفته، در شرايط يكسان  ها، نمونه براي بررسي شيوه دريافت انرژي قارچ - 40

 اند؟ كدام محيط يا محيط ها رشد كرده هاي دهيم. نمونه قرار مي» ي آلومينيمي نان، نخود و ورقه«بر روي 

    ) فقط آلومينيم2    ) فقط نخود1

  ) نخود و نان4    ) آلومينيم و نخود3
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  94تا  83هاي  / نگارش: صفحه 100تا  93هاي  فارسي: صفحه

  وجود دارد؟» طلب همي«در بيت كدام گزينه، فعل امري مشابه با ساختار  - 41

  فت بد روز و بد اخترم / بباريد آتش همي بر سرم) همي گ1

  نتوان كرد يار دگر مي خواه / هر روز به نو گيرد، تو عذر همي ) او خشم همي2

  زند ي تو سان همي دهد / مريخ نوك نيزه ) خورشيد تيغ تيز تو را آب مي3

 (پرشغه: پر از پينه و آبله) بريان دوم به جهان اندر از پي روزي / دو پاي پرشغه و مانده با دلي ) همي4

 بيان شده است؟ نادرستي كدام گزينه  معني واژه - 42

  ) هيمه: هيزم2    ثواب: درست )1

 ) تاختن: حمله بردن4    ) جاهل: نادان3

 هاي زير از نظر املايي صحيح است؟ چه تعداد از واژه - 34

  »زهمت -موسم  –دعا كردن  - حكمت -انصافي  بي -باقچه «

    ) سه2    دو) 1

 ) پنج4    چهار) 3

  ي مخفف وجود دارد؟ در بيت كدام گزينه، يك يا چند واژه - 44

  ايم تو از دوزخ و فردوس چه جوييم كه ما / هم از اين ايمن و هم فارغ از آن آمده ) بي1

  بسته بود پيش دهنت پسته زبان/  بسته بود در وصف لبت نطق زبان) 2

  الي و درماندگيح ) دوست آن باشد كه گيرد دست دوست / در پريشان3

  كش عيار كجاست ) اي نسيم سحر، آرامگه يار كجاست / منزل آن مه عاشق4

�

�

�
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  شود؟ ي مناظره ديده مي در بيت كدام گزينه آرايه - 45

  اي يار ما، دلدار ما، اي عالم اسرار ما / اي يوسف ديدار ما، اي رونق بازار ما) 1

  ست پنهان يي) جهان، جمله، فروغ نور حق، دان / حق اندر وي ز پيدا2

  ) نخستين بار گفتش كز كجايي؟ / بگفت از دار ملك آشنايي3

 اوريم / گر تو براني به كه روي آوريم؟ي ي ما ساز كه بي چاره  )4

  بخشي وجود دارد؟ ي شخصيت در بيت كدام گزينه، آرايه - 46

  چو در رويت بخندد گل، مشو در دامش اي بلبل / كه بر گل اعتمادي نيست، گر حسن جهان دارد) 1

  ريزان هوس دامن مادر كردم ) در غمت داغ پدر ديدم و چون در يتيم / اشك2

  ها ابرو / بايد كه سپر باشد، پيش همه پيكان ) هر كاو نظري دارد، با يار كمان3

 هنگام نشاط و روز صحراست ) بوي گل و بانگ مرغ برخاست /4

  تر است؟ به كدام گزينه نزديك» گل، يكي دو پيرهن / بيشتر ز غنچه پاره كرده است«مفهوم عبارت  - 47

  اي سرد و گرم دهر كشيده / شيرين و تلخ دهر چشيده) 1

  ه)طلا يا نقرپول آيد / صد هزار اقچه بريزند درختان بهار (اقچه:  ) مژدگاني كه گل از غنچه برون مي2

  ) اي قناعت توانگرم گردان / كه وراي تو هيچ نعمت نيست3

 ) نظر كردم به چشم راي و تدبير / نديدم به ز خاموشي خصالي (خصال: ويژگي)4

  چيست؟» ترسد مارگزيده از ريسمان سياه و سفيد مي«المثل  مفهوم ضرب - 48

  شوند. اعتماد مي هاي باتجربه هميشه به اتفاقات پيرامون، بي انسان) 1

  ) انسان بايد چيزهاي خطرناك را تجربه كند تا با احتياط عمل كند.2

  شود كه انسان در موارد مشابه احتياط كند. هاي تلخ باعث مي ) تجربه3

 ها ترسيد. هاي تلخ هم جزئي از زندگي هستند و نبايد از آن ) تجربه4

�
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  د جاهل ناراحت شد؟چرا افلاطون از ستايش مر  ،»افلاطون و مرد جاهل«با توجه به حكايت  - 49

  گفت و افلاطون را دوست نداشت. زيرا مرد جاهل به او دروغ مي) 1

  كرد. هاي سطح پايين خودش ديگران را قضاوت مي ) زيرا او مردي جاهل بود و بر اساس ملاك2

  هاي افلاطون ياد نگرفته بود. درستي از ويژگي ) زيرا مرد جاهل به3

 ناخت.ش ) چون افلاطون مرد جاهل را نمي4

 كدام گزينه با بيت زير، ارتباط معنايي بيشتري دارد؟ - 50

  »ست ز گفتار ي ناكرده و بيهوده چه حاصل؟ / كردار نكو كن، كه نه سودي از گفته«

  حافظا علم و ادب ورز كه در مجلس شاه / هر كه را نيست ادب لايق صحبت نبود) 1

  ز قلمت يادگار عمري جهان / اين نقش ماند ا ) حافظ، سخن بگوي كه بر صفحه2

  ) چو دانا نمايد به كاري درنگ / به پيروزي آرد جهاني به چنگ3

 داني نيست گويي / به عمل كار برآيد به سخن دان و مصالح ) سعديا گرچه سخن4

�
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  دقيقه 10گويي:  زمان پاسخ  94تا  83هاي  / نگارش: صفحه 100تا  93هاي  صفحه - فارسي (سؤالات آشنا)

ي جديد و معناداري ساخته  ها، كلمه به آخر آن» نامه«زير، چند واژه وجود دارد كه با افزودن  در بين كلمات - 51

 ؟شود  نمي

  »ماه -باغ  –قول  –شاه  –سفر  –لغت  –دعوت «

    ) يك 2    ) چهار 1

  ) سه4    ) دو 3

 .است ...........اثر » شعر قند و عسل«و حكايت منظوم  ...........اثر » هاي ناگهان ينهآ«كتاب  - 52

  مهدي آذريزدي -) پروين اعتصامي 1

 پروين اعتصامي -پور  قيصر امين) 2

  پروين اعتصامي -) پروين اعتصامي 3

  مهدي آذريزدي -پور  امين ) قيصر4

  است؟ نادرستدر بين كلمات زير، چند واژه از نظر املايي  - 53

  »متأسف –حكيم  – سزاوار –سپاسگذار  –تاب و توان  – لطف«

    ) سه 2    ) صفر 1

  ) يك4    ) دو 3

 بخشي وجود دارد؟ ي مناظره و شخصيت در كدام گزينه، هر دو آرايه - 54

  دار ) گفتم كه دلم، گفت چه داري در دل؟ / گفتم غم تو، گفت نگاهش مي1

  روي / گفت جرم راه رفتن نيست، ره هموار نيست ) گفت مستي زان سبب افتان و خيزان مي2

  اي؟ / گفتا دويست باشد و اكنون زيادتي است ساله ) پرسيد از او چنار كه تو چند3

  بار گفتش كز كجايي؟ / بگفت از دار ملك آشنايي ) نخستين4

�

�
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 كدام بخش مشخص شده در متن زير، نياز به ويرايش دارد؟  - 55

ي هـر ايرانـي پيـدا     يـك نسـخه از ديـوان او در خانـه     امـا زبان است،  ترين شاعران فارسي حافظ يكي از محبوب«

حافظ در عين سادگي كـلام، دريـايي    زيرازده خواهيم شد،  با دقّت به اشعار حافظ بپردازيم، شگفت اگرد. شو مي

 » عشق و عرفان را در شعر خود آميخته است. واز معاني پديد آورده 

    بخش دوم  ) 2    ) بخش نخست  1

  ) بخش چهارم4    ) بخش سوم  3

 ؟نداردكدام بيت شخصيت بخشي  - 56

    با گل نوخاسته گفت / ناز كم كن كه در اين باغ بسي چون تو شكفتدم مرغ چمن  صبح) 1

  اي است زمين در دهان برف   نشان برف / گويي كه لقمه  سان  ) هرگز كسي نديد بدين2

  ها به تن است  ) به سوزني ز ره شكوه گفت پيرهني / ببين ز جور تو، ما را چه زخم3

 آزار رساند بدنش را گل سرخ كني پيرهنش را / از نازكي ) گر برگ4

 يك از شاعران و نويسندگان است؟ ي كدام درباره ترتيب بههاي زير  هر كدام از عبارت - 57

  الف) آرامگاه وي در شهر قم، كنار صحن مبارك حضرت معصومه (س) قرار گرفته است.

  بلورين شد.» مرغ آمين«ي نيما يوشيج، موسوم به  ب) وي موفق به كسب جايزه

    پور قيصر امين - دي) مهدي آذريز1

    پور مصطفي علي - آبادي ) پروين دولت2

    پور قيصر امين - ) پروين اعتصامي3

   پور مصطفي علي - بهجت تبريزي ) محمدحسين4

 است؟ نشدهي مناظره سروده  يك از ابيات زير به شيوه كدام - 58

  ست) به لاله نرگس مخمور گفت وقت سحر / كه هر كه در صف باغ است صاحب هنري ا1

 ) اي خوشا مستانه سر در پاي دلبر داشتن / دل تهي از خوب و زشت چرخ اخضر (سبز) داشتن  2

  رو و گيتي چه تندخوست اي / كاوخ! فلك چه كج اي گفت شانه ) وقت سحر به آينه3

  اي و گفت / كاز قطره بهر گوش تو آويزه ساختم ) باريد ابر بر گل پژمرده4

�

�

�
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  هاست؟ از ساير گزينه بيشترم بيت، تعداد كلمات كوتاه شده در كدا - 59

 )  سپه ديد با جوشن و ساز جنگ / درفشي (پرچمي) سيه پيكر او پلنگ1

  ) نگه كن كه در پيشت آب است و چاه / كليجه (نوعي لباس) ميفكن كه نرسي به ماه2

  ) اي خوشا آهوي چشمت كه به هر گوشه كه هست / خوابگه بر طرف لاله و نسرين دارد3

  گريم خوش به ميان جان فرومي ي من آگه نيست / خوش از گريه كس چ) چون هي4

  ترتيب قرار دهيم، كدام عبارت آخرين رويداد خواهد بود؟ ، اگر عبارات زير را به»پياده و سوار«با توجه به داستان  - 60

  الف) ناگهان از كنار جاده، خرگوشي بيرون دويد و پا به فرار گذاشت.

  خواهم شد. متشكرب خودت بگيري از جوانمردي تو ب) اگر اين بسته را روي اس

  »خواهم تو را تنها گذاشتم و رفتم خرگوش را بگيرم. خيلي معذرت مي«فروش گفت:  ج) اسب سوار به پارچه

  »رفتم. زدم به بيابان و مي گرفتم و مي فروش را مي ي بار پارچه خوب بود بسته«خود گفت:  د) اسب سوار با

  ج ) 2    ) د 1

  ) الف4    ) ب 3
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  71تا  67هاي  صفحه - آموزش قرآن

  معنا شده است؟ نادرستكدام عبارت قرآني  - 61

  انَا: من) 1

: آفريد) 2 َكتَب  

: ياران دين خدا )3     حزب االلهِ

  ) رسل: پيامبران4

 بيان شده است؟ نادرستمعناي كدام عبارت قرآني  - 62

تـرين   هـا از ذليـل   كننـد، آن  كساني كه با خدا و پيامبرش مخالفت مي»: و رسولَه اولئك في الاذَلَيّنَ انَّ الَّذينَ يحادون االلهَ« )1

  افراد هستند.

  هرگز گروهي را نخواهي يافت كه به خدا و روز قيامت ايمان داشته باشند.»: لاتجَدِ قوَماً يؤمنونَ باِاللهِ و اليومِ الآخرِ) «2

3» (م جُلهدختجَري ي ا الاَناّتهن تَحتمشتهايي كند كه رودها از زير درختانش جريان دا و شما را وارد بهشت»: نهار  .  

4» (نهضوا عر م ونهااللهُ ع يضاند. ها راضي است و آنان هم از او راضي خدا از آن»: ر 

 ي صحيح عبارت قرآني زير، كدام است؟ ترجمه - 63

»نَّا ِااللهَ قوَي يزٌزع«  

  آگاه و نيرومند است.خداوند ) 1

  ناپذير است. ) او نيرومند و شكست2

  ) قطعاً خداوند نيرومند و مهربان است.3

 است. ناپذير شكست) قطعاً خداوند نيرومند و 4

�

�
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 ي شريفه ارتباط مفهومي دارد؟ متن زير با كدام آيه - 64

كـه تعـداد يـاران     ر اين جنگ، بـا وجـود ايـن   پس از هجرت پيامبر (ص) از مكه به مدينه، جنگ بدر روي داد. د«

 »پيامبر (ص) كمتر از تعداد سپاهيان دشمن بود، پيامبر (ص) و يارانش در اين جنگ پيروز شدند.

  » هم المفلحونَالاَ انَّ حزب االلهِ) «1

  »و انَزلَنا الحديد فيه بأس شدَيد و منافع للناّسِ) «2

    »ينَ ما كنُتُمو هو معكُم اَ) «3

  »كُلُّ امرئٍِ بمِا كسَب رهينٌ) «4

  دارد؟ تري بيشي زير ارتباط مفهومي  كدام بيت، با آيه - 65

  »فَاعتَبرِوا يا اُولي الابَصارِ: اي صاحبان خرد و بينش، از سرنوشت گذشتگان عبرت بگيريد.«

  ) تركيب آسمان و طلوع ستارگان / از بهر عبرت نظر هوشيار كرد1

  نين رسم پاكيزه و راه راست / ره ما و رسم نياكان ماست) چ2

  ي عقل است / زيرا كه بدو (به او) جان بشر عاقل و داناست ) گفتار تو گويي به مثل پايه3

  ) به مردگان نظر عبرتي كن، اي زنده / كه معتبر شمرند اين دقيقه مردم راد (جوانمرد)4
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  دقيقه 5گويي:  پاسخزمان   91تا  87هاي  صفحه - هاي آسمان هديه

  شده است؟ از زمان كدام پيامبر به فرمان خدا انجام مي» طواف«عمل  - 66

  ) حضرت محمد (ص)1

  ) حضرت عيسي (ع)2

  ) حضرت ابراهيم (ع)3

  ) حضرت موسي (ع)4

  است؟ نادرست» عيد مسلمانان«كدام گزينه با توجه به درس  - 67

  پرستي مبارزه كرد. حضرت محمد (ص) با بت) 1

  كم يكتاپرست شدند. حضرت ابراهيم (ع)، مردم كم) پس از 2

  ) حضرت محمد (ص) در شهر مكّه به دنيا آمد.3

  ي كعبه را تجديد بنا كرد. حضرت ابراهيم (ع) خانه ) 4

كنند و اين مراسم از يادگارهاي  روند، در چه روزي گوسفند قرباني مي افرادي كه براي مراسم حج به مكّه مي - 68

  چه كسي است؟

  حضرت ابراهيم (ع) -قربان عيد ) 1

  حضرت ابراهيم (ع) -) عيد غدير 2

  حضرت محمد (ص) -) عيد قربان 3

 حضرت محمد (ص) -) عيد غدير 4

�

�
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 است؟ نادرستگزينه كدام  - 69

  ) هاجر، مادر حضرت اسماعيل (ع) بود.1

  از نسل حضرت ابراهيم (ع) بود. ،) حضرت محمد (ص)2

  .حركت كرد هاجر هفت بار بين دو كوه صفا و مروه) 3

  حضرت محمد (ص)، كعبه همواره محل تجمع خداپرستان بود. به پيامبري رسيدن) قبل از 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 70

شوند و براي حل مشكلات جهـان اسـلام بـا يكـديگر همفكـري       در مراسم حج، مسلمانان از مشكلات يكديگر باخبر مي) 1

  كنند. مي

  شوند. پوشند و با لباسي يكسان وارد مكّه مي احرام مي ) زائران پيش از ورود به مكه، لباس2

  دهند، زكات عمره نام دارد. ) پولي كه در پايان ماه رمضان به نيازمندان مي3

 ) از جمله اعمال عيد فطر و عيد قربان، غسل كردن و خواندن دو ركعت نماز عيد است.4
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  دقيقه 5گويي:  زمان پاسخ  130تا  119هاي  صفحه - مطالعات اجتماعي

 در كدام گزينه بيان شده است؟ ترتيب بههاي زير  پاسخ صحيح هر يك از پرسش - 71

  ترين مرز ايران با كدام كشور است؟ الف) طولاني

  شود؟ هايي مي ب) خط مرزي شامل چه قسمت

  آرارات مرز بين كدام كشورهاست؟ هاي كوه ج)

  و تركيهايران  -فضاي روي زمين و بالاي مرز زميني  -) افغانستان 1

  ايران و عراق -فقط فضاي بالاي مرز زميني  -) عربستان 2

  ايران و عراق -فقط فضاي روي زمين  -) تركمنستان 3

  ايران و تركيه -فضاي روي زمين و بالاي مرز زميني  -) عراق 4

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 72

  در كشور افغانستان زبان فارسي رايج است. ) 1

  گيرند. شود، اما در تركيه نوروز را جشن نمي ي ايران جشن گرفته مي ايهنوروز در كشورهاي همس) 2

  نامند.   مي» افروز عالم«در پاكستان نوروز را  )3

 ي هفت ميوه رواج دارد.  در كابل و مرزهاي شمال افغانستان چيدن سفره) 4

 ند؟نك ايران را از كدام كشورها جدا مي ترتيب بهرودهاي زير  - 73

  »ندرودارو -اترك  -ارس «

  عراق -تركمنستان  -) ارمنستان 1

  تركمنستان -آذربايجان  -) ارمنستان 2

  ارمنستان -آذربايجان  -) پاكستان 3

  عراق -تركمنستان  -) پاكستان 4

�
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 شود؟ با كلمات كدام گزينه كامل مي ترتيب بهجاهاي خالي عبارات زير  - 74

و از سـفارت آن كشـور    ............ايد از دولـت ايـران   خواهد به كشور ديگر برود، ب الف) وقتي يك فرد ايراني مي

  بگيرد. ............

  مسلمان هستند.  ............جز  ي ايران به ي كشورهاي همسايه ب) مردم همه

  اردن -گذرنامه  -) پاسپورت 1

  ارمنستان -پاسپورت  -) ويزا 2

  ارمنستان -رواديد  -) گذرنامه 3

 اردن -ويزا  -) پاسپورت 4

هاي زير مربوط به روابط بازرگاني و چه تعداد مربوط به روابط  از راست به چپ، چه تعداد از عبارت ترتيب به - 75

 هاي خود است؟ فرهنگي ايران با همسايه

يـدبازد از      -ها براي زيارت حرم امام رضا (ع)  سفر عراقي -صادرات خودرو به عراق « سفر مـردم تركيـه بـراي 

  »واردات برنج از كشور پاكستان -ي مولوي در تركيه  ن براي بازديد از مقبرهسفر مردم ايرا -تخت جمشيد 

  سه -) دو 2    دو -) سه 1

  چهار -) يك 4    يك -) چهار 3

�
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  ඵෑزওوشان  جاग़ع آزड़ون  

  ١۴٠۴  ඼່وردଌن ٢٩
  
  
  

 ي يك  دفترچه شماره
  كلامي و ادبي، هوش رياضي و منطقي، هوش تصويري و فضايي) (هوش

  
  )135تا  76سؤال (رديف  60هاي دفترچه:  تعداد پرسش

  دقيقه 75ها:  گويي به پرسش مدت پاسخ
  

 طراحان
 ،محمد صادقي، مقدم مهزاد حسني،مراديگلمسعود،اميرحسين برادران،پيكراشكان آتش
مسعود مرادي، اشكان محمودي، ، آذر علي منافي، محمدامين مهدوي، فر علي عادل، مجيد صادقي

  قربانيمسعود لعل،سميرا نگاه،پورمهرشاد مصطفي
  

گزينشگران و    
  ويراستاران

 مسئولين درس
 آزمون

 ويراستاران
 آزمون

مسئولين درس 
  يمستندساز

  ويراستاران
  مستندسازي 

اميرحسين برادران
 سميرا زرگري

خانلوحميدرضا رحيم
  محسن دستجردي  الهه شهبازي كيان صفري

  

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  فرزانه ميرزاكاظم  ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
 021- 6463 –923پلاك  –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب  دفتر مركزي:

 anoon.irwww.K آدرس سايت كانون:
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   . ..............است به » رصدخانه«مثل نسبت » كشاورز«به » مزرعه«نسبت  - 76

  ) فضانورد4  ) تلسكوپ3  شناس ) ستاره2  ها ستاره) 1

ارشونده است. اگر اين زنجيره را كامل كنيم، در اين زنجيره چند بار راي از حروف تك ي زير زنجيره مجموعه - 77

 ؟شود مشاهده مي» گ«حرف 

  
1 (8  2 (7  3 (6  4( 5 

  در كجا كاربرد دارد؟» ست به پايان آمد اين دفتر، حكايت همچنان باقي«المثل  ضرب - 78

  ي يك دفتر اداري ) سر رسيدن اجاره2  رسيدن به انتهاي زمان يك سخنراني) 1

 ) به پايان رسيدن ذخاير ارز بانك مركزي4  ) در مراسم ختم، خطاب به بازماندگان3

 باشد؟» دعوا كردن«اي ساخت كه به معناي  ن كلمهتوا از تركيب حروف كدام دو قسمت مي - 79

  
 ت -) الف 4  ت -) ث 3  ت -) ب 2  ب -الف ) 1

ي سوم با هفتم  هاي واژه اگر كلمات زير را براساس حروف الفبا از راست به چپ مرتب كنيم، تفاوت تعداد نقطه - 08

 چقدر است؟

  
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8 

ي دوم است. كدام  الفبا، كمتر از نيمهحروف جدول اول ي  ف آن در نيمهي را در نظر بگيريد كه تعداد حروا واژه - 81

  ؟نيستاي  گزينه چنين واژه

 ) محبت4  ) تحميلي3  ين) كاس2  منصب) 1

 ؟مجموعاً چند نقطه خواهيم داشتگذاري كنيم،  اگر متن زير را نقطه - 82

  
1 (66  2( 69  3 (72 4 (73  
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  ي زير را مورد توجه قرار دهيد. ، زنجيره84و  83براي پاسخ دادن به سؤالات  

  
ترتيب به سمت  ي بالا (از راست به چپ) قرار دارند، از صف خارج كرده و به حروفي را كه در جايگاه زوج زنجيره - 83

  چپ زنجيره انتقال دهيد. پنجمين حرف سمت راست چهارمين حرف از سمت چپِ زنجيره كدام گزينه است؟
  ) ل4  ) ع3  ) ك2  ب) 1

را با حفظ   (از سمت چپ)بعدي حرف چهار حرف اول از سمت چپ را با ترتيب معكوس و سپس پنج اگر ابتدا  - 84

ترتيب، به سمت چپِ  زنجيره راست سمت خ« منتقل كنيم، اولين حرف «راست ك« و سومين حرف از سمت «

 كدام گزينه است؟از راست به چپ، ترتيب  به

 س -) ق 4  و -) ق 3  خ -) ق 2  و  -) ظ 1

يكسان  الفبا حروف انتهاي و ابتدا ازترتيب  به داده شده كلمات جفت هر از حرف اولين ي ر كدام گزينه فاصلهد - 85

  ؟نيست
 صداقت ژاله، )4  ضيافت سعيد، )3  فرهنگ دوست، )2  هدايت بزرگ، )1

 هـاي  عطسـه  محـيط  در غبار و گرد وجود صورت در كه معني اين به. برد مي رنج فصلي حساسيت از كمي آراد 

 نيـز  جديـد  سـرماخوردگي  ويـروس  نـوع  يك افتاده اتفاق آراد شهر در كه بادي وزش با همزمان. كند مي مكرر

  .است مكرر هاي عطسه آن هاي نشانه از يكي كه است شده شايع

 از مكـرر  هـاي  عطسـه : گويـد  مـي  او بـه  پزشـك . كنـد  مي مراجعه پزشك به شده مكرر هاي عطسه دچار كه آراد

 اگـر  گويـد  مـي  و كنـد  مـي  تجـويز  را جديـد  سـرماخوردگي  درمان او براي و است بيماري نوع ينچند هاي نشانه

روز از  سـه  حـالا .يابـد  بهبـود  كاملاً تا شود بهتر كمي بايد روز هر هفته يك مدت در شود، مصرف درست داروها

  نيافته است. بهبود اصلا آراد و  مراجعه به پزشك گذشته

  گيري كرد؟ از متن نتيجه توان نميا هاي زير ر يك از گزينه كدام - 86
  . باشد شده فصلي حساسيت آراد دچار است ممكن )1

  .شود آشكار داروها مصرف از پس چهارم روز از آراد بهبودي علائم است ممكن )2

  .شده باشد آراد دچار اشتباه بيماري تشخيص در دكتر است ممكن )3

  .باشد نكرده مصرف مطابق دستور پزشك را داروهايش آراد است ممكن )4
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 بـه  امـا  دارند، اختلال ............ در افراد اين گرچه .ندارد بينايي از ادراكي فرد آن در كه است وضعيتي نابينايي 
 احساس آميز ترحم رفتار از افراد اين معمولاً .ندارند هميشگي مراقبت به نياز و هستند ............ اطرافشان محيط

 نابيناياني از زيادي هاي نمونه .شود برخورد ها آن با جامعه در عادي افراد مانند دهند مي ترجيح و دارند ............
 جمهـور  يسئ ـر روزولـت  ماننـد  .دارد وجـود  دهنـد،  تغييـر  را جهـان  توانسـتند  و كرده بزرگي بسيار كارهاي كه

 المپيـك  مسابقات در رسمي طور به كه اي دونده رانيان مارلا و امپرسيونيست نقاشي بنيانگذار مونته كلود امريكا،
  .كرد شركت

  حرف هستند؟ شامل چند مجموعاً گيرند، قرار خالي يهاجا در توانند مي زير كلمات بين از كه درستي كلمات - 87
  ناآگاه/ نارضايتي/ بينايي/ رضايت/ آگاه/ نابينايي

1( 18  2( 19  3( 17  4 (20  

 مطابق كدام گزينه باشد تا يك متن منطقي ايجاد شود؟ها  ترتيب قرارگيري گزاره 89و  88الات ؤدر س  
88 -   

  .است ثرؤم بسيار مناطق اقليمي وضعيت تعيين و بارندگي در ها كوه رشته ثيرأالف) ت
 واسـطه  بـه  زاگرس كوه رشته و دماوند ايران قله بلندترين داشتن با البرز كوه  رشته را ثيرگذاريأت ب) بيشترين

  .هستند دارا زيادش بسيار طول
  .است فراگرفته كوه را آن از زيادي بخش كه پهناور است كشوري پ) ايران
  .شوند مي تقسيم باختري و مركزي زاگرس، البرز، كوه رشته چهار به ايران هاي ت) كوه

    ب  ت، الف، پ، )2    ت    ب، الف، پ، )1
  ب ت، پ، الف، )4    ت  ب، پ، الف، )3

89 -   
  .شكوفا كنند را استعدادش و كرده نام ثبت رباتيك كلاس در را او گرفتند تصميم مادرش و پدر الف) بنابراين

  .بوده است مند علاقه فكري هاي بازي به كودكي از كه است ساله سيزده پسري ب) دانا
  .دهد تكان را سرش و پا و دست تواند مي كه است رباتش اولين ساخت حال در دانا پ) حالا
  .ساخت مي تلفمخ اشكال لگو از طولاني هاي ساعت ت) او

  ب     ت، الف، )پ،2    الف   پ، ت، ) ب،1
  ت       الف، پ، ) ب،4    پ     الف، ت، ب، )3
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در امتداد هر اعداد توان قرار داد كه حاصل جمع  را چنان مي 20و  17، 14، 11، 8، 5، 2ي زير اعداد  دايره 7در  - 90

  مقدار ممكن اين حاصل جمع چقدر است؟ بار آمده باشد. بيشترين خط مستقيم يكسان باشد و هر عدد فقط يك

1 (22  

2 (31    

3 (33  

4 (39 

 :دانيم ميدر هر يك از پنج بشقاب زير برنج يا زيتون يا شامي وجود دارد.  - 91

 است. زيتون  كل برنج دو برابر مقداركل مقدار  -

  ها در سه بشقاب وجود ندارد.  كدام از اين سه خوردني هيچ -

 دارد.در دو بشقاب شامي وجود  -

  در كدام بشقاب زيتون است؟

  
 ) ب4  ) د3  ) هـ2  ج) 1

  توان رسم كرد؟ خط مي ها روي يك خط راست نيستند، چند پاره نقطه كه هيچ سه تايي از آن 4با  - 92
1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  

كيلومتر بر  5كيلومتر فاصله دارند. اگر هر كدام با سرعت  10حسن و محمد روي يك خط راست از يكديگر  - 93

  كيلومتر خواهد شد؟ 20ها از يكديگر  ي آن عت به سمت يكديگر حركت كنند، پس از چند ساعت فاصلهسا
 ) امكان ندارد.4  4) 3  2) 2  3) 1

 5دهند. اما تيم رضا و دوستان نصف همان كار را  روزه انجام مي 15تيم علي و دوستان كار ساخت يك قطعه را  - 94

كار  ،نفره باشند و تصميم بگيرند همه با هم كار كنند 6و تيم رضا  نفره 5دهند. اگر تيم علي  روزه انجام مي

  شود؟ ساخت قطعه چند روزه انجام مي
1 (12  2 (8  3 (6  4 (11 

دبستاندبستان ششمششم   --««14041404 فروردينفروردين   2929 ««آزمونآزمون 

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14041404فروردينفروردين2929آزمونآزمون««

6

,ي حاصل جمع سه عدد بعدي دنباله - 95 , , , , , , , ,128 1 64 2 32 3 16 5 «1   كدام است؟ «
1 (19  2 (20  3 (21  4 (22  

در آن قرار گرفته است. در پازل ميداتو اعداد پشت سر  36تا  1در جدول زير يك پازل ميداتو داريم كه اعداد  - 96

 و  هاي  صورت توانند به مي 13و  12هم يك رأس مشترك يا يك ضلع مشترك دارند. مثلاً اعداد 

در  ،در كنار يكديگر قرار بگيرند. برخي از اعداد جدول مشخص است. اگر جدول را تكميل كنيم و 

  گيرد، كدام است؟ قرار مي و  هاي  خانهصورت مجموع اعدادي كه در  اين

  
1 (43  2 (61  3 (37  4 (55 

  گيرد؟ به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 97

  
1 (914567  2 (941567  3 (914657  4 (914675 

 گرمي است؟ 15ها  يك از اين وزنه گرمي داريم. كدام 40و  25، 25، 25، 15هاي  به جرم  در شكل زير پنج وزنه - 98

  
 ) د4  ) ج3  ) ب2  لفا) 1
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ي سه تن از مشاهير و شعراي بزرگ ايران، حافظ، مولانا و  هاي فوليا، آياتاي، اسرا درباره سه دانشجو به نام - 99

كنند. اگر بدانيم   شنبه در كلاس ارائه مي شنبه، دوشنبه و سه استاد شهريار گزارشي تهيه كرده، در روزهاي يك

شود، با توجه به  دهد و هر گزارش در يك روز ارائه مي گزارش ميي يك شخصيت  كه هر دانشجو فقط درباره

 دهد؟ ي كدام شخصيت گزارش مي اطلاعات زير، كدام دانشجو، در چه روزي درباره

 ي استاد شهريار روز دوشنبه است. گزارش درباره •

 شنبه نيست. ي مولانا روز يك گزارش درباره •

 ي حافظ است. گزارش دانشجو اسرا درباره •

  گزارش فوليا روز دوشنبه نيست. •

  حافظ -شنبه  سه -) اسرا 2    حافظ -شنبه  يك -فوليا ) 1

 استاد شهريار -دوشنبه  -) آياتاي 4  استاد شهريار -دوشنبه  -) فوليا 3

سكهّ  6ورقه،  6توان يك سكه درست كرد. اگر با استفاده از  شكل، مي ي طلاي مربعي با بريدن يك ورقه - 100

ي طلاي جديد استفاده كرد. بيشترين  توان براي ساختن يك ورقه ورقه، مي 4ي هر  مانده اقيدرست كنند، از ب

  ي طلا ساخت، چند تا است؟ ورقه 128توان با استفاده از  اي كه مي تعداد سكه

1 (128    2 (170  

3 (142    4 (186  

ن خودشان تقسيم كنند. اگر طور مساوي بي ها را به خواهند آن ه خودكار دارند و ميتعدادي همكلاسي يك جعب - 101

تا  45رسيد. اگر تعداد خودكارها  خودكار بيشتر مي 4ها  نفر كمتر بود، به هر كدام از آن 5ها  تعداد همكلاسي

 رسيد. تعداد خودكارها در جعبه برابر كدام گزينه است؟ خودكار كمتر مي 3كمتر بود، به هر نفر 

1 (80    2 (150  

 رد.توان تعيين ك ) نمي4    120) 3
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ي دوم سال به دنيا  ها در نيمه شايا چهار همكار در يك شركت هستند كه دو نفر از آن و سما، تارا، مونا - 102
ماه است. مونا در  4ي جشن تولد تارا و شايا  ماه قبل از مونا به دنيا آمده است. هر سال فاصله 30اند. سما  آمده

  تر از سما است. تولد تارا در چه ماهي است؟ گماه بزر 37ي عيد به دنيا آمده است. شايا  دومين هفته
  ) مرداد2    تير) 1
 ) بهمن  4    ) دي3

مشخص كنيد به   ي منطقي برقرار است، پس از كشف رابطه ها يك رابطه ها بين اعداد مجموعه در داخل دايره - 103
  گيرد؟ جاي علامت سؤال چه عددي قرار مي

    
1 (31    2 (20  
3 (47    4 (19 

برابر طولش رو به بالا  3متري قرار دارد كه هر روز  5متر درون يك گودال  سانتي 75نوعي مار به طول  - 104
خورد. اگر اين مار  رو به پايين ليز مي طي كرده، روز همانكه در را  يدرصد از مسير 40ها  كند و شب حركت مي

يرش براي رسيدن به ساعت، چند متر ديگر از مس 48داشته باشد، پس از گذشت ، ته گودال قرار ي روزدر ابتدا
  ماند؟ ابتداي گودال باقي مي

1 (43/2    2 (2/3  
3 (3/2    4 (1/4 

آن شخص، تنها پسر پدربزرگ دختر «اش گفت:  در يك مهماني فردي اشاره به شخصي كرد و به نفر كناري  - 105
  كند؟ درستي بيان مي كدام گزينه ارتباط آن شخص با دختر اين فرد را به» من است.

  ي) داي2    پدر) 1
  ت كافي نيست.) اطلاعا4    ) عمو3

  توان ساخت؟ ضلعي مي پنج 38شده ساخته شود، با چند چوب كبريت  كبريت، تصوير داده چوب 17اگر به كمك  - 106

    
1 (153    2 (190  
3 (152    4 (171 
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  ست؟ا درستبا توجه به اين جمله كدام گزينه  »تواند بدون تمرين ورزشي زياد قهرمان المپيك شود. كس نمي هيچ« - 107
 كنندگان نداشته است. تمرين بيشتري نسبت به بقيه شركت الزاماً ،شود كسي كه قهرمان المپيك مي) 1

 ي كافي تمرين نداشته است. يعني به اندازه ،اگر كسي قهرمان المپيك نشود) 2

 شود. قهرمان المپيك مي هر كسي تمرين زيادي انجام دهد حتماً) 3

 كنندگان داشته است. شركت ي تمرين بيشتري نسبت به بقيه الزاماً ،شود كسي كه قهرمان المپيك مي) 4

 ها كدام گزينه مناسب است؟ به جاي علامت سؤال - 108

1 (13-2  
2 (7-8  
3 (13-8  
4 (7-2 

هاي  رقمي بدون تكرار ارقام را روي تخته نوشت. حداقل چه تعداد از گزاره 3استاد طاها قهرماني يك عدد  - 109
 ورد نياز است؟زير براي تعيين اين عدد م

  است. 9الف) مجموع ارقام برابر 
  ترين مرتبه قرار دارد. ترين رقم در با ارزش ب) كوچك

  اند. ج) ارقام از كوچك به بزرگ نوشته شده
1 (3    2 (2  
 ) اطلاعات كافي نيست.4    1) 3

  گيرند. مي صبا، مهرسا، باران و رستا در يك صف با الگوي خاصي قرار نگار، هاي سميرا، شش نفر به نام
  رستا نفر چهارم صف است.

  نگار يا ابتداي صف يا انتهاي صف مي ايستد.
  .ايستند سميرا و صبا دقيقا كنار هم مي

  سميرا و باران كنار هم قرار ندارند.

 پاسخ دهيد 114تا  110الات ؤبا توجه به متن بالا به س.  
  صحيح است؟ قطعاً جايگاه كدام شخص ،اگر سميرا و نگار كنار هم ايستاده باشند - 110

  انتهاي صف-نگار )2    نفر سوم -صبا )1
 انتهاي صف-مهرسا )4    نفر سوم-سميرا )3

دبستاندبستان ششمششم   --««14041404 فروردينفروردين   2929 ««آزمونآزمون 

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


 

 

  ششم دبستان ششم دبستان --»»14041404فروردينفروردين2929آزمونآزمون««

10

  صحيح است؟ كدام گزينه قطعاً ،دوم و سوم صف نباشد اگر سميرا نفر اول، - 111

  اگر باران نفر سوم صف باشد،مهرسا بايد نفر دوم صف باشد. )1

  ر صف بايستد.خآاگر مهرسا نفر سوم صف باشد صبا بايد نفر  )2

  باران بايد نفر دوم صف باشد. ،اگر صبا نفر پنجم صف باشد )3

  مهرسا نفر سوم است. ،اگر سميرا نفر آخر صف باشد )4

  توان مشخص كرد؟ جايگاه چند نفر ديگر را در صف به طور قطعي مي ،اگر سميرا نفر اول ايستاده باشد - 112

 پنج نفر )4  چهار نفر )3  سه نفر )2  دو نفر )1

  ايستند؟ كدام دو نفر قطعا كنار هم مي ،يك نفر ايستاده باشد ر بين سميرا و نگار دقيقاًاگ - 113

   رستا و مهرسا )4  مهرسا و صبا )3  صبا و رستا )2  سميرا و رستا )1

  ترتيب نفرات چندم صف هستند؟ صورت باران و مهرسا به در اين ،اگر بين صبا و رستا دو نفر ايستاده باشند - 114

  اول -)پنجم4  سوم -پنجم )3  پنجم  - دوم )2  سوم -دوم )1

  چقدر است؟ ،شوند نميها كه مشاهده  هايي از تاس مجموع اعداد در قسمت - 115

1 (40    2 (41  

3 (42    4 (43    

ي تعداد كاشي از آن نوع  دهنده هاي كوچك داريم كه عدد روي هر كاشي نشان اي از كاشي در هر گزينه دسته - 116

. كاشي ها  (كاشي ؟اي باقي نماند طوري كه كاشي اضافه توانند شكل زير را فرش كنند به هاي كدام گزينه مي تاس

 توانيد دوران دهيد يا پشت و رو كنيد.) را مي

    

1 (  2 (  3 (  4 (  
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 گيرد؟ كدام شكل قرار مي به جاي علامت سؤال، - 117

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

ي يك  دهنده (هر عدد نشان است؟ متفاوتاز جهاتي  ها شده، كدام هرم با ساير هرم هاي داده با توجه به هرم - 118

 رنگ است.)

1 (  2 (  3 (  4 ( 

طور  توان شكل سمت چپ را به ها مي با استفاده از چهار كاشي زير و احتمالاً چرخاندن و پشت و رو كردن آن - 119

 رار بگيرد؟تواند ق ها مي يك از شماره رنگ روي كدام ي سياه كامل پوشاند. در چنين پوشاندني دايره

    
 6و  3) 4  4و  5) 3  1) 2  3) 1

در ها را  (مانند شكل زير) و آن هاي رنگي قرار دهيم دايرهتايي  هاي سه دو طرف خانهدر در سؤال قبل اگر  - 120

 ؟شود نميي رنگي روي آن منطبق  هداير  بچينيم، كدام شمارهجدول زير 

    
1 (4  2 (3  3 (5  4 (1 
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 گيرد؟ ار ميبه جاي علامت سؤال كدام شكل قر - 121

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 شود؟ درستي پر مي جاي خالي با كدام علامت سؤال به - 122

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 تر است؟ كدام تصوير براي جاي خالي مناسب - 123

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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  دارد؟ تفاوتها  تصوير كدام گسترده با ساير گزينه - 124

1 (  2 (  3 (  4 ( 

  گيرد؟ مت سؤال قرار ميكدام گزينه به جاي علا - 125

1 (  

2 (  

3 (  

4 ( 

  تصوير زير، شامل چند مثلث است؟  - 126

1 (6  

2 (7  

3 (5  

4(  8      

 گيرد؟ به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي - 127

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 
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 كند؟ ي زير را كامل مي تصوير كدام گزينه، معادله - 128

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 كند؟ شده را كامل مي ي دادهتصوير كدام گزينه، الگو - 129

    

1 (  2 (  3 (  4 ( 

 بيشترين شباهت با شكل زير را كدام گزينه دارد؟ - 130

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 
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 با توجه به الگوي زير، كدام گزينه درست است؟ - 131

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

  است. به  ............مانند نسبت  به  نسبت  - 132

1 (    2 (    

3 (    4(  

 كند؟ شده را كامل مي كدام تصوير، الگوي داده - 133

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 
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 درجه ساعتگرد بچرخانيم، به كدام شكل خواهيم رسيد؟ 540اگر تصوير زير را  - 134

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

 در كدام گزينه پنهان است؟ زير،شكل  - 135

    

1 (    2 (    

3 (    4 ( 
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 پور مهرشاد مصطفي، اشكان محمودي، آرش سلگي، محمد صادقي ،رضا فيضي، مرادي مسعود گل طراحان

  

گزينشگران و    
  ويراستاران

 مسئولين درس
 آزمون

 ويراستاران
 آزمون

مسئولين درس 
  مستندسازي

  ويراستاران
  مستندسازي 

اميرحسين برادران
 سميرا زرگري

 خانلوحميدرضا رحيم
  محسن دستجردي  الهه شهبازي كيان صفري

  

  گروه فني توليد

  حسين برادران امير  مدير توليد آزمون
  فرزانه ميرزاكاظم  ي آزمون مسئول دفترچه

 مهناز ستاري آرا امور كامپيوتري و صفحه

  محيا اصغري  مديرگروه مستندسازي
  الهه شهبازي  ي مستندسازي مسئول دفترچه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
 021- 6463 –923پلاك  –ين بين صبا و فلسط –خيابان انقلاب  دفتر مركزي:

 www.Kanoon.ir آدرس سايت كانون:
  

ඵෑزওوشان جاग़ع  آزड़ون 
١۴٠۴ ඼່وردଌن   ٢٩
دو شمارهي  دفترچه 

دقت) و  (سرعت 

(195 تا   136 (رديف  سؤال   60 دفترچه:  پرسشهاي  تعداد 
دقيقه  25 پرسشها:  به  پاسخگويي  زمان  مدت 
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 هـد.  د زايي و دارايي را نشان مـي  شتغالهاي پيشرو در فروش، صادرات، ا جدول اطلاعاتي زير در مورد شركت

  پاسخ دهيد. 140تا  136طبق اين جدول به سؤالات 

  نام شركت
  فروش

  (هزار ميليارد تومان)

  صادرات

  (ميليارد دلار)

 زايي  اشتغال

  (نفر)

  دارايي

  (هزار ميليارد تومان)

  695  36390  8/5  1422  آلفا

  376  58108  6/3  763  بتا

  143  26795  3/1  667  گاما

  364  13986  4/2  958  دلتا

  488  25935  7  401  اپسيلون

  810  6580  9/3  1105  زتا

  ترتيب از راست به چپ مربوط به كدام شركت بوده است؟ بيشترين فروش كالا و دارايي به - 136

      آلفا -بتا ) 1

  آلفا -) زتا 2

      ازت -) دلتا 3

  زتا -آلفا  )4

  چند درصد است؟ ديگرسهم شركت بتا از صادرات كالا به كشورهاي  - 137

      درصد 5) 1

  درصد 10) 2

      درصد 15) 3

 درصد 20) 4
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درصد  4درصد وسايل نقليه و  12آلات كارخانه،  درصد ماشين 49درصد املاك،  35هاي شركت زتا را  اگر دارايي - 138

  خواهد بود؟تومان  دهاي اداري چند هزار ميليار ارزش و قيمت اسباب و ماشين هاي اداري تشكيل دهد، اسباب و ماشين

1 (35/28    2 (25/20  

3 (20/97    4 (4/32 

تعداد كاركنان آقاي اين شركت چند نفر  ،ها تشكيل دهند درصد كاركنان شركت اپسيلون را خانم 40اگر  - 139

  خواهد بود؟

1 (3948    2 (16077    

3 (15561    4 (14556 

 ينه درست است؟كدام گز - 140

  داشته است. ديگرترين سهم را در صادرات به كشورهاي  شركت اپسيلون بزرگ) 1

  ) شركت آلفا در مقايسه با  زتا از دارايي بيشتري برخوردار است.2

  هاي زتا و گاما از سهم صادرات شركت آلفا بيشتر است. ) مجموع صادرات شركت3

  ار را در اختيار داشته است.درصد از كل فروش باز 25) شركت زتا حدود 4

  فارشسـ           تحقيقيطي يك كه از مسافران يك گروه هواپيمـايي صـورت گرفـت، نـوع غـذايي كـه بـراي خـود 

  گونه است: دهند بدين مي

 اند. اند، سالاد انتخاب كرده افرادي كه به رنگ سياه مشخص شده •

 اند. اند، پاستا انتخاب كرده افرادي كه به رنگ سفيد مشخص شده •

 اند. ي سوخاري انتخاب كرده اند، جوجه فرادي كه به رنگ خاكستري مشخص شدها •
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 پاسخ دهيد. 144تا  141شده به سؤالات  اكنون با توجه به اطلاعات داده 

  كدام است؟ ،اند ي سوخاري انتخاب كرده ي غذايي خود جوجه تعداد افرادي كه براي وعده - 141

1 (17    2 (18    

3 (19    4 (20 

  اند، كدام است؟ ي غذايي خود پاستا و سالاد انتخاب كرده د افرادي كه براي وعدهاختلاف تعدا - 142

1 (4    2 (3    

3 (2    4 (1 

  اند، كدام است؟ ي غذايي خود پاستا انتخاب كرده هايي كه براي وعده تعداد خانم - 143

1 (7    2 (8    

3 (9    4 (10 

  كدام عبارت درست است؟ - 144

  اند، ثلث كل مسافران است. انتخاب كرده دخود سالاي غذايي  تعداد مسافراني كه براي وعده) 1

  دهند. ها تشكيل مي اند، خانم كه سالاد انتخاب كردهرا درصد از تعداد كل مسافراني  16) 2

  دهند. اند را آقايان تشكيل مي درصد افرادي كه پاستا انتخاب كرده 50) كمتر از 3

  اند، بيشتر است. هايي كه پاستا انتخاب كرده اند از تعداد خانم دهي سوخاري انتخاب كر ) تعداد مسافران آقايي كه جوجه4

حرفي در نظر گرفته شده و براساس شمارش جدول حروف الفبا، ابتدا  ر حرف الفباي فارسي براي هر سؤالچها

 ، حرفـي بـا  جا كرده و سپس از بين دو حـرف ديگـر   جابه شمارهترين  كوچكحرفي با را با  شمارهترين  بزرگبا 

  صورت برعكس در نظر بگيريد. مانده را به را حذف كنيد و نهايتاً حروف باقي شمارهترين  چككو

ل پ گ) و از بـين دو   شجـا گردنـد (   بـا هـم جابـه   » پ«و » ل«ابتدا بايد حروف » ش پ ل گ«مثال كمكي: براي 

 »گ پ ل«كـه بـه    اي صورت  برعكس نوشته شود و گزينه بايد حذف گردد (ل پ گ) و حروف به» ش«حرف ديگر، 

  انتخاب گردد. ،اشاره دارد
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 پاسخ دهيد. 154تا  145شده، به سؤالات  با توجه به توضيحات داده 

145 -    

  
  ) گ چ غ2    غ چ گ) 1

  ) گ چ ش4    ) گ ش غ3

146 -   

  
  ) ت خ ز2    خ چ ت) 1

  ) ز خ ت4    ) خ چ ز3

147 -   

  
  ) هـ ل ن2    ن ل هـ) 1

 ) م ل هـ4    ) هـ ل م3

148 -   

  
  ت ح) چ 2    ت ح چ) 1

 ) چ ح ث4    ) ث ت ح3

149 -   

  
  ع ق  ظ) 2    ع ق ر) 1

 ) ر ظ ق4    ) ق ر ع3
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150 -   

  
    ) ف ص غ2    غ ص ف) 1

 ) ف غ ص4    ) غ ظ ف3

151 -   

  
    ) ن ف ش2    ح ف ش) 1

 ) ح ن ف4    ح ف ن) 3

152 -   

  
    ) و ق ك2    م ق و) 1

 م و) ق 4    ) ق ك م3

153 -   

  
    ) ف ل ك2    ك ل ف) 1

 ) ل ق ف4    ف ق ل  )3

154 -   

  
    ) ط ص س2    س ش ط) 1

  ) ص ش س4    ) س ص ط3

  تـر را   تـر و اخـتلاف دو عـدد بـزرگ     ، در بين اعداد داده شده مجموع دو عدد كوچك159تا  155در سؤالات

 دست آمده كدام گزينه است؟ ضرب دو عدد به پيدا كنيد. حاصل

155 -   

  
1 (5    2 (4    

3 (6    4 (8 
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156 -   

  
1 (2    2 (4    

3 (6    4 (3  

157 -   

  
1 (9    2 (8  

3 (6    4 (7 

158 -   

  
1 (6    2 (8  

3 (12    4 (9 

159 -   

  
1 (10    2 (12  

3 (8    4 (6  

  ها مشخص شده، آورده شده است.  ها كه با فلش هاي ارتباطي بين آن تعدادي شهر و راه ، تصويردر زير

 پاسخ دهيد. 164تا  160ها، به سوالات  با توجه به تصوير و جهت فلش  
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 نه صحيح است؟، مسير كدام گزي»ب«به شهر » م«براي رفتن از شهر  - 160

  ب -الف -م) 2    ب -س -ع -م) 1

 ب -د -س -م) 4    ب -الف -د -م) 3

 باشد؟ هاي ورودي و خروجي بيشتري مي ها، كدام شهر داراي تعداد راه از شهرهاي ذكر شده در گزينه - 161

  »س«شهر ) 2    »ع«شهر ) 1

 »ن«شهر ) 4    »الف«شهر ) 3

 ؟نداردوجود ي مستقيمارتباطي  راه هيچ هاي زير،شهر يك از ، به كدام»د«از شهر  - 162

  »ن«شهر ) 2    »الف«شهر ) 1

 »ع«شهر ) 4    »م«شهر ) 3

 است؟ نادرستها،  كدام مسير بيان شده در گزينه - 163

  ج -ع -د -س -ب) 2    الف -د -س -ن-ج) 1

 ج -ن -الف -د-س) 4    ب -ن -ج -ع -م) 3

 رسيد؟ نخواهد هاي زيرشهر يك از به شهر ديگر برود، به كدام» م«راه ارتباطي از شهر  2اگر شخصي بخواهد فقط از  - 164

  »ج«شهر ) 2    »ن«شهر ) 1

 »ع«شهر ) 4    »الف«شهر ) 3

 اگر حروف زير را بر اساس ترتيب حروف الفبا مرتب كنيم، حرف چهارم، چه حرفي خواهد بود؟ - 165

      »ط«حرف ) 1

   »س«حرف ) 2

      »م«حرف ) 3

 »ز«حرف ) 4
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 ، چه حرفي خواهد بود؟»م«قبل از حرف اگر حروف زير را بر اساس ترتيب حروف الفبا مرتب كنيم، دومين حرف  - 166

  »ط«حرف ) 1
 »ش«حرف ) 2

  »ق«حرف ) 3
 »خ«حرف ) 4

  ، چه حرفي خواهد بود؟»ع«اگر حروف زير را بر اساس ترتيب حروف الفبا مرتب كنيم، پنجمين حرف بعد از حرف  - 167

  »م«حرف ) 1
 »ل«حرف ) 2

  »ي«حرف ) 3
 »ك«حرف ) 4

، چه حرفي »ش«وف الفبا مرتب كنيم، سومين حرف بعد از دومين اگر حروف زير را بر اساس ترتيب حر - 168
  خواهد بود؟

      »ك«حرف ) 1
 »ع«حرف ) 2

      »ص«حرف ) 3
    »ش«حرف ) 4

ركـتح    W(شـرق) و   E(جنـوب)،   S(شـمال)،   Nهـاي   و بـا جهـت   4و  3، 2، 1فقط با اعداد  تيك ربا (غـرب) 
امگـ بـه      Pهيم، از نقطه را به ربات د P1W2Sكند. به عنوان مثال اگر دستور  مي شروع به حركت كـرده و يـك 

  برسد. Cي تا در نهايت به نقطه كند حركت مي نوبگام به ج 2غرب و سپس 

  
 پاسخ دهيد. 173تا  169الات ؤبا توجه به جدول داده شده، به س 

 به كدام نقطه خواهيم رسيد؟ J2E3Nبا دستور  - 169

1 (T    2 (L 

3 (H    4 (* 
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 خواهيم رسيد؟ Vبه نقطه  2W2Sاز شروع با كدام نقطه با دستور  - 170

1 (M    2 (K  

3 (A    4 (Y 

 باشد؟ كدام دستور حركتي، صحيح مي - 171

1 (Q3N5E    2 (X4E2W  

3 (Z2W2H    4 (%2S3W 

 خواهيم رسيد؟ Aبه  Iبا كدام دستور از  - 172

1 (I2S3E    2 (I3E4N  

3 (I4S1W    4 (I1W1N 

 است؟ نادرستدام گزينه ك - 173

 خواهيم رسيد. O ي نقطهحركت كنيم، به  C ي از نقطه 2S3Eاگر با دستور ) 1

 خواهيم رسيد. X ي نقطهحركت كنيم، به  & ي نقطهاز  2W4Nاگر با دستور ) 2

  خواهيم رسيد. K ي نقطهحركت كنيم، به  # ي نقطهاز  4W1Sاگر با دستور ) 3

  خواهيم رسيد. M ي نقطهحركت كنيم، به  D ي هنقطاز  1N1Eاگر با دستور ) 4

يك كادر شامل حروف فارسي، حروف انگليسي، اعداد، نماد و ... در نظر گرفته شده و  178تا  174در سؤالات 

  .داخل كادر وجود داشته باشد ،اي بايد انتخاب گردد كه تمام اجزاي آن گزينه گزينه

174 -   

  
1 (ZCNPSEY     2 (PCMHLOD   

3 (RTWMPE     4 (GMPLWQ  
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175 -   

  
  پ ق ش و ي س) 1

  ) ف ن گ ق ي س2

  ) ت ص ل ب ق ش3

 ) ص پ ن ل ط ق4

176 -   

  
1 (%H ?@+   

2 (&?H3@=   

3 ($ ?!A@+   

4 ($A %S+  

177 -   

  
  غ پ ل ض د ك) 1

  ) ط غ ش ل ر ح2

  ) ف ي د غ ش ق3

  غ) ق پ ل ف ك 4

178 -   

  
1 (7HBG13M   

2 (ASHB73E   

3 (FM3WB81   

4 (WM3BU8   
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رقمي هستند و براي ثبـت رمـز   چهار باشد. تمامي رمزها  ان به صورت تصوير ميخو هاي كارت كليدهاي دستگاه

دهيم. براي مثـال   پشت سر هم از چپ را با يك فلش نشان ميعدد مسير هر دو بايست مسيري را طي كرد.  مي

  دهيم. نمايش مي صورت  را به 1234مسير رمز 

  
 پاسخ دهيد: 184تا  179به سوالات شده،  با توجه به توضيحات داده 

  درستي آمده است؟ در كدام گزينه به 1975مسير رمز  - 179

1 (    2 (    

3 (    4 ( 

 رمز را به درستي نشان دهد؟ دتوان با توجه به مسير داده شده، كدام گزينه مي - 180

1 (4563  

2 (1236 

3 (4569  

4 (1463  

 ).د؟ (با هم برخورد ندارنكنند نميهاي الگوي كدام رمز، يكديگر را قطع  فلش - 181

1 (7319  

2 (1987  

3 (7594  

4 (2861 
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 در كدام گزينه به درستي آمده است؟» ب«و » الف«با توجه به الگوي خطي داده شده، مجموع دو عدد  - 182

1 (9  

2 (12  

3 (11  

4( 10 

  كدام مسير درست است؟ - 183

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  ؟باشد» صفر«يكي از ارقام  تواند ميكدام مسير در  - 184

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

 ) پاسخ دهيد. 187تا  185به سؤالات  ،) قرار دارند8) و (6)، (4)، (2با توجه به جدول زير كه در آن عددهاي  

  
  باشد؟ قرار گرفته در يك رديف ي مجاور هم ضرب اعداد دو خانه حاصل تواند نميكدام گزينه  - 185

1 (32   2 (36 

3 (16   4 (48 
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  مجموع اعداد موجود در جدول كدام است؟ - 186

1 (71   2 (73 

3 (80   4 (75 

با يك رنگ مشخص در جدول نمايش داده شوند،   )8) و (6)، (4)، (2اگر قرار باشد هر يك از مجموع اعداد ( - 187

  ؟ندارندكدام مجموعه از اعداد طبق اين الگو قرار 

  )2مجموعه اعداد () 1

  )4) مجموعه اعداد (2

  )6عداد () مجموعه ا3

 )8) مجموعه اعداد (4

  پاسخ دهيد. 192تا  188ايم. به سؤالات  هاي هندسي نمايش داده زير اعداد دو رقمي را با شكلدر جدول  

  
  شكل زير، نماد كدام عدد است؟ - 881

1 (57  

2 (75  

3 (67  

4 (76 

  كدام است؟ حاصل  - 189

1 (114  

2 (115  

3 (116  

4 (117 
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  تر است؟ كدام عدد كوچك - 190

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  تر است؟ كدام عدد بزرگ - 191

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  كدام است؟ حاصل  - 192

1 (    2 (  

3 (    4 (  

  تر را حذف كنيـد. مجمـوع    رقم كوچك 2تر را حذف كنيد، سپس  رقم بزرگ 2ابتدا  195تا  193در سؤالات

 عدد حاصل را انتخاب كنيد.تا از آن كم كنيد.  13كنيد و  3مانده را ضربدر  هاي باقي رقم

193 -   

  
1 (18  

2 (19  

3 (20  

4 (21 
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194 -   

  
1 (13  

2 (14  

3 (15  

4 (16 

195 -    

  
1 (23  
2 (24  
3 (25  
4 (26 
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